

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

UNIVERSIDADES

10735 *Corrección de erratas de la Resolución de 15 de junio de 2022, de la Universidad de Castilla-La Mancha, por la que se convoca concurso de acceso a plazas de cuerpos docentes universitarios.*

Advertidas erratas en la inserción de la Resolución de 15 de junio de 2022, de la Universidad de Castilla-La Mancha, por la que se convoca concurso de acceso a plazas de cuerpos docentes universitarios, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 147, de fecha 21 de junio de 2022, páginas 85906 a 85950, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la página 85920, en el Anexo I, Plaza G140034/DF011382, donde dice: «... Departamento: Ingeniería Civil y de la Urbanística y Ordenación Del. Área de conocimiento: Edificación Territorio.», debe decir: «... Departamento: Ingeniería Civil y de la Edificación. Área de conocimiento: Urbanística y Ordenación del Territorio.».

En la página 85921, en el Anexo I, Plaza G140034/DF011402, donde dice: «... Departamento: Ingeniería Civil y de la Urbanística y Ordenación Del. Área de conocimiento: Edificación Territorio...», debe decir: «... Departamento: Ingeniería Civil y de la Edificación. Área de conocimiento: Urbanística y Ordenación del Territorio.».

En la misma página 85921, en el Anexo I, Plaza G140064/DF011410, donde dice: «... Departamento: Ingeniería Civil y de la Urbanística y Ordenación Del. Área de conocimiento: Edificación Territorio.», debe decir: «... Departamento: Ingeniería Civil y de la Edificación. Área de conocimiento: Urbanística y Ordenación del Territorio.».